Hencreyet
[030.12.2024% 3A0 «XodpPmaHH

MpodeccnoHanbHbIN UHCTPYMEHT»

PACIMPOAOAMXA CO CKJIALA!

AKUVOHHbIEe LieHbl MPYMEHAIOTCA MO 3aMnpocy CO CCbIIKOM Ha AaHHY0 HpoLutopy.

A KORIOY &y

% O /o

\

* KonnyecTtBo TOBapa OrpaHMYeHO HanuymMem Ha cKkriage



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

A PF E 3 000 3x-3y6as KoHLeBas ppesa
i [2)) Honyck
BE .

® - .

LleHa
0603HaueHue @D @d L L (py6)
APFE3015-050-S4H05S 1.5 4 4 50 871,05

H P B Ezooo 2x-3y6as cpepnueckas ppesa

| MpenenbHble MpepenbHbie
a A QT N 30° i 20 OTK/IOHeHNA oTknoHenya R
1 v B 0.6 ~ 06 0~-002 +0.005
s | 07 ~ 916 0~-0025 +0.010

* 2D - — — —— — {@d
L — -

R 12
L
(Mm)

1 2 LleHa

0603HaueHve R @D @d 1 ¢ L (py6)
HPBE2060PC203F 3 6 6 7 14 60 4661,50
HPBE2080PC203F 4 8 8 9 18 80 5153,19
HPBE2100PC203F 5 10 10 " 22 80 6880,64
HPBE2120PC203F 6 12 1 13 26 90 9034,76
HPBE2160PC203F 8 16 16 17 34 100 12570,49

I B E4000 4x-3y6aa chpepnyeckas ppesa

A ® | @D MpepenbHble MNpenenbHbie

p 30 . i OTKIIOHeHUA oTKnoHenua R
4 TIMN | 01.0~08.0 0~-0.020 +0.01
= HELIX o 090~0100 0~-0025 +0,01
1 012.0 ~ 320.0 0~-0.030 +0.01

- , ¢ e==—1

(mm)
LleHa
0603HaueHue R @D @d 4 L (py6.)
IBE4100-100PC220 5 10 10 18 100 3737,82
IBE4160-140PC220 8 16 16 30 140 4951,38




3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

":E 2000 / 3000 / 4000 Ope3a KoHLeBas UUANHAPUYECKas (CTaHAApT)

| N, bHble
S A ¥/ A 300 " A ﬂ : o0 oﬁnnzfleum
[ 4 Tl N | 01.0 ~08.0 0~-0.020
= > ] S LK | ess~ons 0~-0025
i

012.0 ~ 620.0 0~-0.030

¢ - BEE
l ‘

L

(mm)

(0603HaueHue @D @d 4 L Z :.‘l);ga)
IFE2040-045PC220 4 6 n 45 2 1413,05
IFE2060-050PC220 6 6 13 50 2 1338,18
IFE2070-060PC220 7 8 16 60 2 1337,62
IFE2085-070PC220 8.5 10 19 70 2 1889,31
IFE2100-070PC220 10 10 22 70 2 2350,36
IFE2100-090PC220 10 10 22 90 2 2342,21
IFE2120-075PC220 12 12 26 75 2 2996,73
IFE2130-085PC220 13 16 26 85 2 4234,50
IFE2150-090PC220 15 16 26 90 2 5037,31
IFE2160-100PC220 16 16 32 100 2 6605,96
IFE2180-100PC220 18 20 32 100 2 8362,31
IFE3040-045PC220 4 6 1" 45 3 1493,93
IFE3080-060PC220 8 8 19 60 3 2071,47
IFE3120-075PC220 12 12 26 75 3 3752,24
IFE3130-085PC220 13 16 26 85 3 6552,64
IFE3160-100PC220 16 16 32 100 3 8236,54
IFE4040-045PC220 4 6 N 45 4 979,65
IFE4050-050PC220 5 6 13 50 4 934,42
IFE4060-050PC220 6 6 13 50 4 958,13
IFE4065-060PC220 6.5 8 16 60 4 1700,62
IFE4080-060PC220 8 8 19 60 4 1197,74
IFE4100-070PC220 10 10 22 70 4 1626,04
IFE4130-085PC220 13 16 26 85 4 4603,89
IFE4140-085PC220 14 16 26 85 4 5186,15
IFE4160-100PC220 16 16 32 100 4 5763,46




®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

":SE 3000 3x-3ybas KoHueBas ¢ppe3a

} MpenenbHble
~ 500 . : GD OTK/IOHeHUA
[ TIAQN ‘ 01~06 0.01~-0.030
|
> J HELIX ! 07 ~ 010 -0.015 ~-0.040
|

011~020 -0.020 ~ - 0.050
’ D] - @ad
)
L -
(M)
LleHa
0603HaueHue @D @d 14 L (by6.)
IFSE3040-045PC210 4 6 12 45 2931,25
IFSE3070-060PC210 7 8 20 60 3855,77
IFSE3080-060PC210 8 8 20 60 3218,85
IFSE3100-070PC210 10 10 25 70 5657,69
IFSE3120-075PC210 12 12 30 75 7953,05
IFSE3140-090PC210 14 16 35 90 13582,60
IFSE3160-090PC210 16 16 40 90 16907,62
IFSE3180-100PC210 18 20 45 100 19007,58
IFSE3200-110PC210 20 20 45 110 21483,83
IRE 4000 4x-xy6an KoHUeBas Gpe3a ¢ paAuycom npy BeplunHe
A | MpenenbHble
Y/ 300 . : GD OTKJIOHEHUA
BEO - &
1 012.0 ~ #20.0 0~-0.030

I

\ -
£ ~
(mm)
1 2 LleHa
0603HaueHue R @D @d i ¢ L (by6)
IRE4200-110-R20PC220 2 20 20 55 - 110 11581,70




3A0 «XoddmaHH MpodeccroHanbHbii UHCTPYMEHT»

SPFE 4000

4x-3y6a KoHUeBaa ppe3a

\
,‘ s | 139 | K on L
O | e | e B 91~012 0.00 ~-0.02

(Mm)

LleHa
0603HaueHue @D @d ¢ L (by6.)
SPFE4020-050PC320S 2 4 6 50 2245,12
SPFE4030-050-S6PC320S 3 6 9 50 1469,40
SPLFE 4000 4x-3y6as KoHueBaA dppesa
A o | B (2] Jlonyck
45 ]
% i 01~012 0.00 ~-0.02
o I SSSE=—1-
L
(mm)
LleHa
0603HaueHue @D @d 14 L (py6)
SPLFE4060-060PC320S 6 6 24 60 1685,67




®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

VXE504

4x-3y6an KOHL,eBaA (ppe3a c nepeMeHHbIM yrnom nogbema KaHaBKu

- AONYCK
A o o i 1) @d
ULTRA 37 39 i
| o [ oo |
% gDL I o
N4
]
L
(Mm)
LleHa
0603HaueHue @D @d 4 L (by6)
VXE504 012 1.2 3 50 1169,83
VXE504 035 35 10 55 1049,38

VXR504

4x-3y6an KoHLeBaA dpe3a C paanycoM Npy BepLUNHE C NepeMEeHHbIM YTIOM NOAbEMa KaHABKM

- AONYycK
ULTRA ,o‘ S el LEES | 2 2d
FINE 9 4 +0.01 HELIX HELIX ' Bce pasmepb 0~-0.03mm h6
Bce pa3mepbl ‘
‘ @D - — — 1 -@d
=4
M —t
L
(Mm)
LleHa
0603HaueHune R @D @d 14 L (py6)
VXR504 020 0.1 2 6 6 50 1265,57
VXR504 040 0.2 4 6 10 55 1588,76
VXR504 050 05 0.5 5 6 15 55 1391,67
VXR504 060 0.3 6 6 15 60 1271,47
* PekomeHgauuum no NMPUMEHEHUIO
Yrnepoaucras cranb | J1erupoBaHHan cranb | lpeB.3akaneHan crab SakanekHan Cran> YyryH .
~ HB225 HB225~325 HRG30~50 TS T Menb Tpaur ~FCD500 Antomutnii Hepxagelowjan cranb
O O O O o

O Pexomenayerca OI,[[OI'Iy(KaET(R



3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

WBSOZ 2x-3y6as cpepnueckas ppesa

. JONYCK
|
D d
e NI AR ARR 1 2 2
FINE ! g1~06 | 0~-0012mm v
~ HELIX J| £0.005 10.01 ! 06.5 ~ 025 ‘ 0~-0.015Mm
<R3 >R3

R ¢ |
L
(mm)

LleHa

0603HaueHue R @D @d 4 L (by6.)
WB502 030 S3 1.5 3 3 6 60 954,53
WB502 050S 25 5 6 75 60 996,87
WB502 080 150 4 8 8 14 150 2660,80
WB502 120 090 6 12 12 18 90 2840,15
WB502 160 100 8 16 16 24 100 6243,51

w B 5 04 4x-3y6as cpepuueckas dpesa

- onycK

1 JC] O | O [ v (= :
FINE 9 4 neux B o0.005 N +o0.01 ! Bce pasmepbl ‘ 0~-0.02mm h6
>R3

<R3

\ﬁ 2D - — — - — od

R .
L
(mm)
LleHa
0603HaueHue R @D @d L L (by6)
WB504 040 2 4 6 4 70 1097,47

WBS 32 2x-3y6as wapoBugHaa dpesa

- onycK

ura | 23 [ /| & Ml e o
FINE \ HELIX +0.01 1 ! Bce pasmepb 0~-0.03mm h6

Bce pasmep!

o

R 2
L
(Mm)
0603Hauenune R @b ad A © 0 L :.rl;ga)
WB532 080 4 8 8 6.3 35 1°30° 100 2488,30
° PekomeHaaumu no NPUMEHEHUI0
Yrnepoaucras cranb | JIerupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab 3akanekHa Cran YyryH .
~HB225 HB225~325 HRG30~50 AT e Meab Tpagur ~FCD500 AntomuHuii Hepxagetowas ctanb
O O ) O O O

O Pexomenpyerca O: [Jlonyckaerca



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

4x-3y6aa cpepnueckas ppesa

- fonycK

|
3 L[ O[Oy [ ma——
UFLILREA e @J ‘[ 001~06 | 0~001mm v
~ HELIX J| £0.005 10.01 ! 08 ~ 012 ‘ 0~-0.015Mm
<R3 >R3

WB542

= = — &d
L (mm)
1 2 3 Llena
0603HaueHme R @D @d 1 l L ] L (py6)
WB542 040 05 50 2 4 6 6 8 50 30° 100 2245,22
WB542 060 10 90 10 12 15 90 1° 150 4420,21
WB542 060 15 90 10 12 15 90 1°30° 150 4195,13
w E 502 2x-3y6as KoHUeBas ppe3a
- AONYCK
ULTRA o\ 30° 3 @ 2
FINE \ HELIX ! Bce pasmepb! 0~-0.012mm h6
@ - e ———
£
L
(mm)
LleHa
0603HaueHue @D @d 4 L (by6)
WE502 006 018 0.6 4 1.8 40 889,63
WE502 010 S4 1 2.5 50 829,64
WE502 018 S4 1.8 5 50 628,73

4x-3y6a KoHLeBasA dppe3a C yrnom nogbema kaHaskn 45°

WE504H

« BONYCK
ULTRA ,o‘ 45° 3 o 2
FINE ¢ 4 HELIX ! Bce pasmepb! 0~-0.03mm h6
/‘ ; B
G @D — — — — @d
- |
L
(mm)
) LleHa
0603HaueHme @D @d L (py6)
WE504H 040 12 4 12 70 1472,30
WE504H 040 20 4 20 70 1147,33
WE504H 080 8 8 20 70 1572,14
WE504H 100 10 10 25 75 2168,22
L4 Pexomeunauuu Nno NpUMEeHEeHUuro
Yrnepoaucras Cranb | JIerupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab 3akaneHan cran YyryH .
~ HB225 HB225~325 HRG30~50 TR O o Menb Tpagur ~FCD500 AntomuHnit Hepxagelowas ctanb
O O o O O O

O: Pekomenzyetca O:,[lony(KaeT(ﬂ



3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

WE506

6T1-3y6as KOHLEBaA (pe3a CyrNoM NofbeMa KaHaBKN 45°

- BONYCK
ULTRA G 45° o o
FINE ! w HELIX ' Bce pasmepbl 0~ -0.03Mm h6
*‘ @D ] — — — — ad
!
L
(mm)
LleHa
0603HaueHme @D @d 4 L (by6.)
WE506 080 8 8 20 70 1950,70
WE506 100 10 10 25 75 2318,01
WE506 100 30 10 10 30 80 2590,92
WE506 160 90 16 16 90 150 11020,73
WE506 200 110 20 20 110 200 16080,08
w E 5 1 4 4x-3y6as KOHLEBaA (Pe3a C 06HIKEHHBIM XBOCTOBUKOM
- AONYyCK
ULTRA ,o‘ 30° 3 L 24
FINE \ 4 HELIX ' Bce pasmepbl ‘ 0~ -0.03Mm h6
. e
@ @D F_ - — @d
- -
[2
L (Mm)
1 ) LleHa
0603HaueHue @D ad ¢ 4 L (by6.)
WE514 120 50 12 12 20 50 110 3812,14
w E 5 22 2x-3y6an KOHLEBaA GPe3a C yANMHEHHbIM XBOCTOBUKOM
- AONYCK
ULTRA e\ 30° 3 e o
FINE W HELIX ! Bce pasmepb! ‘ 0~-0.03mm h6
AN
/ ) _ _ _ _
‘\‘/ @D J ad
2
L
(mm)
LleHa
0603HaueHue @D @d 14 L (py6)
WE522 060 30 100 6 30 100 1226,96
WE522 080 35 8 35 90 1494,88
* PekomeHpauuum no NMPUMEHEHUIO
Yrnepoaucras cranb | JIerupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab 3akanekHa Cran YyryH .
=ik i35 HRC30~50 SKD6T1~HRCSS | SKDTTHRCSS~ Mere Tpagu ~FCD500 Antowiti | Hepaseklas cran
O O o O O O

O Pexomenpyerca O: [Jlonyckaerca



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

w E524 4X-3y63ﬂ KOHLieBaA ¢pe3a CYANUHEHHbIM XBOCTOBMKOM

- fonyck

ULTRA ,o‘ 30° 3 e o
FINE \ 4 HELIX i Bce pasmepbl ‘ 0~ -0.03Mm h6

<
\ @D = = = — @d

(mm)
0603HaueHue @D @d 14 L (lrl;ga)
WE524 01010 1 6 10 60 1081,60
WE524 040 30 4 6 30 70 1752,30
WE524 060 15 080 6 6 15 80 1287,72
WE524 060 30 100 6 6 30 100 1516,20
WE524 080 30 100 8 8 30 100 1729,29
WE524 080 35 8 8 35 90 2023,45
WE524 080 45 8 8 45 100 2186,77
WES524 080 50 8 8 50 100 2107,91
WE524 100 30 10 10 30 80 1863,65
WE524 10040 120 10 10 40 120 3220,07
WE524 100 60 10 10 60 110 3208,03
WE524 120 55 12 12 55 110 3034,26
WE524 120 60 150 12 12 60 150 4589,07
WE524 160 50 16 16 50 110 7486,54
WE524 160 70 150 16 16 70 150 9577,64
WE524 160 90 16 16 90 150 12755,83
WE524 200 50 20 20 50 110 11595,61

WH PBgoz 2x-3y6an ynbTpa npeumu3noHHas chepuueckan dppesa

- AONYycK

|

uea | & [ IO | O[O 1 P -

FINE 1| 01~06 [ 0~-0012um v
. HELIX § %0.0015 || +0.0025 § #0.004 a0 | 0~ 0015w

<hs SRS/<B >R
AN ]
Vsl — _ _ _ B
‘\ i a0 2d
L
()
06 Llena
03HayeHue R @D @d 4 L (py6)
WHPB902 020 1 2 6 5 50 1574,62
* PekomeHgauuu no NMPUMEHEHUIO
Yrnepoaucras cranb | J1erupoBaHHan cranb | lpeB.3akaneHan crab SakanekHan Cran> YyryH .
~HB225 HB225~325 HRG30~50 SKD61~HRCS5 SKD11 HRCS5~ Menp Tpagur ~FCD500 AntomuHuii Hepxasetowas cranb
O O o O O O

O Pexomenayerca OI,[[OI'Iy(KaET(R

10



WME502

3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

2x-3y6as MUHM KOHLieBaA ppe3a

. jonycK
& o | ) 2d
UFLILREA e Iil ‘[ 001~06 | 0~001mm .
~ HELIX [ ees~05 | 0~-0015mm
@.x o - — .
N
L
(Mm)
Llena
0603HayeHme @D @d £ L (py6.)
WMES502 100 10 10 25 75 2015,74
WMES502 120 12 12 30 80 2703,48
w M E 504 4x-3y6an KoHLEBaA Gpe3a ¢ nepemMeHHbIM YroM NOAbemMa KaHaBKI
. jonycK
A o o i 2 @d
ULTRA 29 31 |
m i epesep O oo "
P
N a0 qﬂd
2
L
(Mm)
LleHa
0603HaueHve @D @d £ L (py6)
WME504 050 5 6 15 60 833,50
WMES504 060 6 6 15 60 1054,94
WME504 080 8 8 20 70 1400,11
WME504 200 20 20 45 100 10401,58
w R 5 02 2x-3y6as KoHLeBas Gppe3a ¢ paauycoM npy BepLunHe
- AonycK
UFI'ImA é L3_00J L L [ ozem g\D 0~-0.012um -
@ | x| +0.005 | £o.0n I n
> @6
AN
/ l o . _
@ 2D 2d
R I
- (Mm)
LleHa
0603HaueHve R @D @d L L (py6)
WR502 030 05 0.5 3 6 8 60 1164,31
WR502 060 10 60 1 6 6 15 60 954,81
WR502 080 10 1 8 8 20 100 1730,25
WR502 100 30 3 10 10 25 100 3503,33
* PeKoMeHfauum no NPUMEHEHNIo
Yrnepoaucras cranb | JIerupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab 3akanekHa Cran YyryH .
=ik i35 HRC30~50 SKD6T1~HRCSS | SKDTTHRCSS~ Mere Tpagu ~FCD500 Antowiti | Hepaseklas cran
O O O O O O

O Pexomenpyerca O: [Jlonyckaerca

N



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

WR 504 4x-3y6an KoHUEBaA Gpe3a C painycom Npy BepLnHe
< AONYCK
S 5 i 2D ad
ULTRA 38 |
B8R -7
Bce pasmepb ‘
e N
‘\\ @D = = — — od
R 2
L
(mm)
LleHa
0603HaueHue R @D @d 4 L (by6.)
WR504 040 03 0.3 4 6 10 70 1207,67
WR 51 2 2x-3y6as KoHLeBasA (pe3a C papuycom Npu BepLuMHe C 06HINKEHHBIM XBOCTOBUKOM
< AONycK
a o i @D @d
UFI'ITNREA a Lﬂj L L [ 02~06 | 0~-0012um
. HELX [ o0.01 [ *0.015 | m-on | o~ 005w hé
<06 > @6
7z f
1’} 20 ‘7 —  — — — | —ad
E
-
L
(Mm)
1 2 LleHa
0603HaueHue R @D @d ) ¢ L (0y6)
WR512 01505 08 0.5 1.5 4 2.3 8 50 1072,90
WR 51 4 4x-3y6an KoHLeBas Gpe3a C paanycom Npi BepLUNHE C 0OHIKEHHbIM XBOCTOBUKOM

- AONycK

I
oD ad

ULTRA ,0‘ 38° L 3
FINE S 4 HELIX +0.02 ! Bce pasmepb! ‘ 0~-0.03mm h6

Bce pasmepbl

ﬁ\ 2D _ - - — @d

l1
R 42
L

(M)

0603Hauenue R D d A P L Llena

e e (by6)

WR514 120 10 1 12 12 20 45 110 6644,75
° PekomeHaaLuM No NPUMEHEHNID
Yrnepoaucras cranb | J1erupoBaHHan cranb | lpeB.3akaneHan crab SakanekHan Cran> YyryH .
~HB22S HB225~325 HRG30~50 T P Menb Tpadur ~FCD500 AntomuHuii Hepxasetowjad cranb
O O o O O O

O Pexomenayerca OI,[[OI'Iy(KaET(R

12



3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

4x-3y6aa KoHMuecKas koHLeBad ppesa

- lONYCK

ULTRA ,0‘ 30° o 2d
FINE @ 4 HELIX i Bce pasmepbl ‘ 0~ -0.03Mm h6
6
_ I
¢ oty
oD = = =

! ‘

WTE504

— @d

(Mm)
LleHa
0603HaueHne @D @d 4 ] L (by6)
WTE504 040 02 4 6 16 2 60 1141,31
WTE504 060 02 6 8 20 2 65 1723,82

4x-3y6an KoHLeBaA Gpe3a C nepemMeHHbIM yrioM NoAbeMa KaHaBKM

WXE504

- lONyCK

y A 29° 31° i @D @d
o 4 HELIX HELIX i Bce pa3mepbl ‘ 0~-0.03wm hé

(mm)

0603HaueHue @D ad 4 L :-rl);ga)
WXE504 015 1.5 6 50 1105,36
WXE504 020 04 2 6 40 733,61
WXE504 030 06 3 6 6 40 733,61
WXE504 030 14 3 6 14 50 764,78
WXE504 040 08 4 6 8 40 733,61
WXE504 050 10 5 6 10 50 764,78
WXE504 050 20 5 6 20 60 813,62
WXE504 060 20 6 6 20 60 845,11
WXE504 080 16 8 8 16 60 1429,53
WXE504 080 25 8 8 25 70 1314,77
WXE504 100 30 10 10 30 75 1735,06
WXE504 140 14 16 35 100 7643,66
WXE504 160 16 16 40 100 6415,65
WXE504 160 32 16 16 32 100 7017,61
° PekomeHgauuu no NMPUMEHEHUIO
Yrnepoaucras cranb | JIerupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab 3akanekHa Cran YyryH .

=ik i35 HRC30~50 SKD6T1~HRCSS | SKDTTHRCSS~ Mere Tpagu ~FCD500 Antowiti | Hepaseklas cran
O O o O O O

O Pexomenpyerca

O: [Jlonyckaerca

13



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

4x-3y6an KoHLeBaA Gpe3a C paAnycoM Npy BepLUNHE C NepeMEHHBIM YTIOM NOAbEMA KaHaBKM

WXR504

- AonycK

I
ULTRA ,o‘ 29° 31° L } a 2
FINE S 4 HELIX HELIX +0.02 ! Bce pasmepbl 0~ -0.03mm h6

Bce pasmepbi

+ IpE— = -
e A

L

(mm)
0603HaueHve R @D @d |4 L :‘:);’6"’)
WXR504 050 10 1 5 6 13 90 1229,56
WXR504 060 10 1 6 6 15 90 1304,02
WXR504 080 20 2 8 8 20 100 2323,27
WXR504 100 03 075 0.3 10 10 25 75 2714,92
WXR504 100 05 130 0.5 10 10 22 130 2927,36
WXR504 160 20 2 16 16 32 150 9550,95

4x-3y6aﬂ KOHLeBasA <|>pe3a Cpaanycom npu BepLUNHE C NePpeMEHHbIM Yr/IOM NOAbEMA KaHABKK

WXR514

- fonycK

ULTRA ,o‘ 2 13| B 3 < 2d
FINE ¢ 4 HELIX HELIX +0.02 ' Bce pasmepb! ‘ 0~-0.03mm h6

Bee pasmepb

. —r
$ 2D L @d
R A
2
L
(Mm)
1 ) Llena
0603HaueHue R @D @d £ 14 L (py6)
WXR514 020 02 20 0.2 2 4 3 20 50 1202,50
WXR514 030 05 20 0.5 3 6 4.5 20 60 1723,32
WXR514 030 05 26 0.5 3 6 4.5 26 65 1298,65
WXR514 080 02 0.2 8 8 12 25 70 2725,95
WXR514 160 05 150 0.5 16 20 35 50 150 10922,07
* PekomeHgauuum no NMPUMEHEHUIO
Yrnepoaucras cranb | J1erupoBaHHan cranb | lpeB.3akaneHan crab SakanekHan Cran> YyryH .
~ HB225 HB225~325 HRG30~50 TS T Menb Tpaur ~FCD500 Antomutnii Hepxagelowjan cranb
O O o O O O

14

O Pexomenayerca OI,[[OI'Iy(KaET(R



MeTumkn KORLOY n WIDIN

BbicokonpoussoguTenbHbIE TBEPAOCNIABHbLIE METYNUKM U METHUKN U3 ObICTPOPEXYLLEN CTanu

CEPUA METHUKOB

+ [lopgxoput pna O6pa6OTKI/I J'IEFVIpOBaHHOVI CTanm, yrnepop,MCTon CTanun, natyHwn, alntoMMHNEBbIX CMJ1aBOB

+ Wwnpoknia BIGOP MeTUMKOB bnarofaps pa3Hoo6pasnto pasMepoB 1 TUMOB

D XapakKTepucTUku

* YnyuyweHne n3HOCOCTOMKOCTU 1 YCTOMUYMBOCTU K CKasbiIBaHMIO
6narofaps NPUMEHEHMIO BbICOKOMPOYHOro MaTepuana

* Bbicokaa npor3BoanNTENbHOCTb U MUHUMaNbHOE HaNuMnaHmne CTPYXKn
3a cyeT npumeHeHunsa nokpbiTin TiN,TiCN

° yHMBepcaanoe npMMmeHeHne

D MpumeHenune

Yrnepopucr.
cTanb

l e mm e mm e WHcTpymeHT.
cTanb

JlernpoBaH.
cTanb

Hepxasetow.
cTanb

16



3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

PTD MeTunk AnA ckBo3HbIX oTBepCTHii o DIN

DIN
371376
374
‘ — — — —

==

@d

0603HaueHme
5 Pasmep pe3bbbl  Mpenensl L 4 d K KI L Tun DIN :.Fl;ga)
M3X0.5-PTD50HH30T M3 0.5 6H 56 11 3.5 2.7 6 3 371 331,64
M4X0.7-PTD50HH30T M4 < 0.7 6H 63 13 45 34 6 3 371 299,70
M12X1.75-PTD50HH30T M12x 1.75 6H 110 24 9 7 10 3 376 887,60
* PekomeHgauuum no NPUMEHEHUID
Yinepoavcran cranb Ilemq;o:au. 3akaneHHan Cranb Hm& Mmm. m: Yyryw K:;';:'ﬁ Mego. NatyHb ’:;T'yb: bporsa ;:‘m?:" A::r“::,“ ‘ Mf::‘::* me‘ TuTaHoBble CrlnaBbl p::mn. n,?(.::.;u
o | B | s | BRSSO s e s /e FD @ B BsC B A AAC | MC anc
olojlolo|lojolo O OO OO
O Pekomenayerca O:[lonymaem
S P D MeTuuk ana ryxux otepctuii no DIN
374 HELIX
2.5P
"Wﬁ @d
| \
- =
2 ‘ KI K
L
O6ostaserne Pasmep pe3bbbl  Mpenensl L 4 d K KI Vi Tun DIN llena
25 PP el (py.)
M3X0.5-SPD25HH30T M3 % 0.5 6H 56 11 3.5 2.7 6 3 371 317,13
M5X0.8-SPD25HH30T M5x0.8 6H 70 15 6 49 8 3 37 291,45
M5X0.8-SPD25HN30T M5x0.8 6H 70 15 6 4.9 8 3 37 290,55
M8X1.0-SPD25HH30T M8 % 1.0 6H 90 17 6 49 8 3 374 512,30
M10X1.50-SPD25HC10T M10x 1.5 6H 100 22 10 8 1" 3 371 973,20
M12X1.75-SPD25HH30T M12 x 1.75 6H 110 24 9 7 10 3 376 1276,52
M14X1.5-SPD25HH30T M14x 1.5 6H 100 22 1" 9 12 3 374 1206,32
M16X2.0-SPD25HH30T M16 % 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 1966,55
M16X2.0-SPD25HN30T M16 x 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 1699,29
L4 Pexomeunauuu Nno NpUMEeHEeHuro
Yrmepoaucras cranb HH;MT;;::M 3aKaneHHas CTanb Hm& M:ﬂm‘p{M‘ '(‘:;:: Yyryn. Ks;r;:ﬁ Mepb TNatyHb m bponsa a’;‘:qm Aﬁm,“ Mimfm L:m: TiTaHoBble CrnaBbl p!:pmn:nzu. nleapc’r“:;vl
Cnnae (nnasbl nnasbl (nnasbl nNNacTukn
oo | | e | s | B AS R as |s0 5 [ F0 @ B BsC 3 AL ACAC | MC 1
HN3OT O o Oo0o0o0o00o]0o0 0 O
waor) O © | O | O Ol0|0O Oo0o0o0o0ojlolo]00]0 @)
T O | O OO |0 OO0 | OO OO

O Pekomenayerca O: [lonyckaerca

17



MeTunkn KORLOY n WIDIN

SP

MeTuuk Ana rnyxux oTBepcTuii

2 ERED
HELIX

@ad
| _ _
| T <$>
Ki K
L
0603HaueHue P 6o L 0 d K Kl 7 Llena
d3mep pe3bobl efiefibl
2.5p PP pen (py6)
M4X0.7-SP25HC10T M4 % 0.7 KH2 52 13 5 4 7 3 333,75
* PekomeHpgauuum no NPUMEHEHUID
Yrnepoavcran cranb DA 3akaneHHan Cranb g || B | Yyryw e Mego. NatyHb g bponsa J'Iummq A:r::,‘“ Mal:-m* me‘ TiTaHoBble CraBb! peT:mu. s
CTanb aans aanb Tanb uyryH JuTbe ANOMUHIN nagbl nasl nagbl f— TNacTUKK
o | O e | s | Bl eSS s 0 |k K FO @ B BsC B A | oacmc | M a0
Olo|o O OO0 0 Ol0/0j0Oj0j|O0O]o O O]0O|0O O
O: Pexomergyerca  (): Jlonyckaerca
STD MeTunk ans ckBo3HbIX oTBepcTMil no DIN
DIN -
w
5P
"Wﬁ ad
L
Obostaterire P 6 N L 0 d K KI 7 DN lewd
a3mep pe3bobl efienbl un
5p pp pea (py6.)
M20X2.5-STD50HC20T M20 x 2.5 6H 140 32 16 12 15 4 376 5004,80
L4 PeKOMeHﬂau"" no NpUMEeHeHuro
Yrnepoavcras cranb Jlerc;:;p:zau, 3aKanenHan cranb Hm& Mmm, Jm Yyryn K:;';‘:‘ﬁ Menb TNlarywo JJI:TT{: Bpokza al}‘mm ASEEB:: M}Kb}:’e LE:’:;’:}: TuTaHoBble CrinaBbl pﬁ%’ﬁ:i: mﬁpr':;u
o | B | e | SO0 BB ESRD gs 0 s /e FO @ Bs BsC 3 A | oacmc | M 70
Oo0]|0]0 0 O o0 0|00

18

O: Pexomenyerca  (): Jlonyckaerca



3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

"Dc M Metuuk ana ckBo3Hbix otBepcTyii no DIN

DIN q

T“i @d
- = QO
— ] KX
L

Oboskaenre Pasmep pe3bbbl  Mpenensb L L d K Kl VA Tun DIN lena

5P (py6.)
VDCM0407050 M4 0.7 6H 63 13 45 34 6 3 371 582,84
VDCM1012550 M10 % 1.25 6H 100 22 7 5.5 8 3 374 1100,57
VDCM1215050 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 1381,95
VDCM1620050 M16 %< 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 2333,48
VDCM2015050 M20 % 1.5 6H 125 25 16 12 15 3 374 5219,60
VDCM2025050 M20 % 2.5 6H 140 32 16 12 15 3 376 4956,45

"D H IVI MeTumK Ans ckBo3HbIx 0TBepcTHil no DIN
2D
371-376
374
. o
- = O
\
e

! ‘ KI

0603HaueHme Llena
Pasmep pe3bbbl  lpepensi L 4 d K Ki z Tun DIN
5P PP pen (py.
VDHM1010050 M10x 1.0 6H 90 18 7 5.5 8 3 374 1397,03
VDHM1012550 M10 x 1.25 6H 100 22 7 5.5 8 3 374 823,62
VDHM1212550 M12 % 1.25 6H 100 22 9 7 10 3 374 1224,68
VDHM1215050 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 114714
VDHM2025050 M20 % 2.5 6H 140 32 16 12 15 3 376 372417
VDHM2430050 M24 %< 3.0 6H 160 34 18 14.5 17 3 376 7221,44
e PekomeHgauuu no NPUMEHEHU0
Yrnepoavicran cranb ﬂemﬁ:w 3akarneHHan cranb Hﬁi& M";ﬁ};M‘ llg"ra: Yyryn K:;r';:" Meao Tlaryuo ﬂm Bporza aﬂ'ﬂﬁm A;‘:v’::“ ) Mlmoe m'r':: TuTaHoBble CraBb! p::m:n. nﬁpc'::;u
o | OB | s | BB N gs |s0 | ’ FO @ Bs BsC 3 M| oachec | mc 7
O/ O}|o OO0 000l | OO0 O

O Pekomenayerca O: [lonyckaerca

19



MeTunkn KORLOY n WIDIN

"D 0 M MeTtuuk Ans ckBo3Hbix oTBepcTHii no DIN

DIN Un-
LT coated
‘-H‘f @d
- L _ _ _ _ <7£>
‘
K

# KI

5P

0603};aPtIEHme Pa3mep pe3bbbl  Mpepensl L £ d K KI z Tun DIN :':');ga)
VDOMO0305050 M3 0.5 6H 56 1 3.5 2.7 6 3 371 346,92
VDOMO0810050 M8 1.0 6H ] 17 6 49 8 3 374 640,17
VDOM1212550 M12 % 1.25 6H 100 22 9 7 10 3 374 853,92
VDOM1420050 M14 % 2.0 6H 110 26 n 9 12 3 376 1197,83
VDOM2415050 M24 < 1.5 6H 140 27 18 14.5 17 3 374 6719,21

"DTM Metuuk ana ckBo3HbIx oTBepcTyii no DIN

i Nm
371376
374
ﬂi ad
. _ _ _
s =
K

# KI

5P

0603"::““ Pa3mep pe3bbbl  Mpepensi L £ d K KI L Tun DIN :.Fl)%a)
VDTMO0508050 M5 0.8 6H 70 15 6 4.9 8 3 371 407,34
VDTM0610050 M6 < 1.0 6H 80 17 6 4.9 8 3 371 560,12
VDTM0810050 M8 1.0 6H 90 17 6 4.9 8 3 374 728,70
VDTM1012550 M10 % 1.25 6H 100 22 7 5.5 8 3 374 845,51
VDTM1212550 M12 % 1.25 6H 100 22 9 7 10 3 374 1177,40
VDTM1215050 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 1177,40
VDTM1420050 M14 2.0 6H 110 26 1 9 12 3 376 1444,79
VDTM1620050 M16 % 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 2351,19
VDTM1825050 M18x 2.5 6H 125 30 14 1 14 3 376 2724,44
VDTM2025050 M20 % 2.5 6H 140 32 16 12 15 3 376 4658,84
° PekomeHpauuu no npuMeHeHuto

O O]o O0j0O0/0O0lo |0 ]0]0 O

O: Pexomenyerca  (): Jlonyckaerca

20



3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

"G H M MeTumk ¢ npAMbIMU KaHaBKamm 1o DIN
1.5P/5.0P

N m
371376
374
“I_T‘i @d
. _ _ _
. = T <$}
K

0603HaueHme Llena
P oo M1 L 4 d K Ki z Tan DIN
15 asmep pesbObl  lpepenbl un (py6.)
VGHM1217515 M12 % 1.75 6H 110 24 9 7 10 4 376 1313,72
VGHM1620015 M16 x 2.0 6H 110 27 12 9 12 4 376 1440,45

*Y MEeTYMKOB € 3a60PHOI YacTbio 1.5P conMoBaH TEXHONOMMUECKNIA KOHYC Npu BEPLUVHE

"GOM MeTunk ¢ npambimu kaHaBkamu no DIN

DIN Un-
TEIC coated
ad

E === @x&

1.6P/5.0P

4

— 0603HaueHme = Pa3mep pe3bbbl  Mpepenbl L 4 d K Ki z Tun DIN :‘Fl;ga)
VGOMO0305015 - M3 < 0.5 6H 56 1 35 27 6 3 371 286,94
- VGOMO0305050 M3 < 0.5 6H 56 n 3.5 2.7 6 3 37 320,09
VGOMO0508015 - M5 0.8 6H 70 15 6 4.9 8 3 3N 286,98
- VGOMO0508050 M5 % 0.8 6H 70 15 6 4.9 8 3 3N 317,33
VGOM1010015 - M10% 1.0 6H 90 18 7 55 8 4 374 1077,38
VGOM1015015 - M10x 1.5 6H 100 22 10 8 n 4 371 828,54
VGOM1217515 - M12 % 1.75 6H 110 24 9 7 10 4 376 1310,90

*Y MeTYMKOB € 3360pHOI YacTbio 1.5P colwnuoBaH TEXHONOrNUECKNIA KOHYC Npu BEPLUVHE

° PexomeHpauuu no npuMeHeHuto

. . Aniomus. | MarkmeBoe | LuHKos. Tepmo-
JlerupoaH. Hepxas. | WHcrpym. | Juman KoBxuit JlaryH. Tucrosoit Tepmo-
Yrnepoaucran cranb. 5 3aKaneHHas CTarb L. S 5 Yyryn iy Menb Tlarynb e Bpokza o) nuTbe, TATbe, nuTbe, ‘TuTaHoBblE CaBbI PEKTHBH. |
a i a auasb nagbi auasbl acTkn
C 0.25% C 25~45 45~55 50~60
~025% ~045% | 045%~ Stm HRC HRC HRC Sus SKD SC FC {0] Q Bs BsC PB AL AC ADC MC nc

O Pexomenpyerca O: [lonyckaerca

21



MeTunkn KORLOY n WIDIN

"MCM becctpyxeuHbiit metyuk no DIN

R s Jrow

*ﬁ‘i @d
- = §
s

# K

T O6o3Hasetne » Pa3mep pe3bbbl  [Mpepensl L L d K Ki i“;ﬂ;g:: :.:,);ga)
VMCMO0305020S - M3 %< 0.5 6HX 56 n 35 2.7 6 S 860,43
VMCM0305020M - M3 %< 0.5 6HX 56 n 35 2.7 6 M 840,03

- VMCMO0305040M M3 % 0.5 6HX 56 n 35 2.7 6 M 778,32
- VMCMO0407040M M4 %< 0.7 6HX 63 13 45 3.4 6 M 839,18
- VMCMO0508040M M5 % 0.8 6HX 70 15 6 49 8 M 947,03
- VMCMO0610040M M6 % 1.0 6HX 80 17 6 49 8 M 977,55
- VMCMO0810040M M8 < 1.0 6HX 90 17 8 6.2 9 M 1684,34
- VMCMO0812540M M8 < 1.25 6HX 90 20 8 6.2 9 M 1483,68
VMCM1015020M - M10x 1.5 6HX 100 22 10 8 n M 1720,88
* Y METUMKOB C 3a60PHOI! UaCTbI0 2.0P COLIMAGOBAH TEXHONOMMYECKMIN KOHYC NPY BEPLIMHE CMa30UHblE KaHaBKY S: 1 CMa30UHas KaHaBka

(CMa3ouHble KaHaBkn M: 4 cMa3ouHble KaHaBKw

"M 0 M becctpyxeunblit meTuuk no DIN

DIN Un-
= coated
ﬂi ad
- L _ _ _ < $ }
‘
] KI K

0603HaueHue (Ma3oyH. uEHa
» » Pa3mep pe3bbbl  Mpepensl L 4 d K Ki KaHaBKI (0y6.)
VMOMO0812520M - M8 x 1.25 6HX 90 20 8 6.2 9 M 863,84
*Y MeTuMKoB ¢ 3a60pHOI YacTbio 2.0P cOWNMdOBaH TEXHONOTMUECKNI KOHYC NPV BEPLUMHE CMa304Hble KaHaBKN S: 1 CMa304HasA KaHaBKka

(CMa3ouHble KaHaBku M: 4 cMa30uHble KaHaBKw

° PekomeHpauuu no npuMeHeHuto

- o AniomuH. | Marnvesoe | LuHKoB. Tepmo-
JleruposaH. Hepxas. | WHcrpym. | Jlutan KoBxuit JlaryH. Tucrosoit Tepmo-
Yrneponucras cranb. n 3akaneHan Cranb L s N Yyryn iy Meas Taynb fores bpoza e nuTbe, NuTbe, nuTHe, TuTaHoBble nasbi PRRKTHBH. | o
i ca o amiasbl anasb amiasbl nacTkA
C 0.25% C 25~45 45~55 50~60
~025% ~045% 045%~ Sim HRC HRC HRC SUs SKD SC FC FD Q Bs BsC PB AL AC,ADC MC nc

O: Pexomenyerca  (): Jlonyckaerca

22



VMTM

3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

bec

CTpy*eyHblii meTyuk no DIN

DIN -
371376 Tl N
374

2P /4P
‘—N—Y—i @d
|
=
2 ‘ Ki K
L
0603HaueHme (MazouH. LleHa
» » Pa3mep pe3bbbl  Mpepensl L L d K Kl KaHABKN (y6.)
VMTMO0305020M - M3 % 0.5 6HX 56 1 3.5 2.7 6 M 795,27
VMTMO0407020M - M4 % 0.7 6HX 63 13 4.5 34 6 M 848,07
- VMTMO0407040M M4 % 0.7 6HX 63 13 4.5 34 6 M 999,26
VMTMO0508020S - M5 0.8 6HX 70 15 6 4.9 8 S 590,55
- VMTMO0508040M M5 > 0.8 6HX 70 15 6 4.9 8 M 828,23
VMTMO0610020M - M6 % 1.0 6HX 80 17 6 4.9 8 M 657,30
- VMTMO0610040M M6 % 1.0 6HX 80 17 6 4.9 8 M 761,81
VMTMO0812520M - M8 % 1.25 6HX 90 20 8 6.2 9 M 1207,89
- VMTMO0812540M M8 % 1.25 6HX 90 20 8 6.2 9 M 1312,52
- VMTM1015040M M10x 1.5 6HX 100 22 10 8 n M 1216,73
*Y METUMKOB C 3a60PHON YaCTbio 2.0P COWNMGOBAH TEXHONOMMUECKMIA KOHYC NPU BEPLUKHE CMa304Hble KaHaBKku S: 1 cMa3ouHaA KaHagka
Cma3oyHble KaHaBKi M: 4 CMa3ouHble KaHaBKI
* PekoMeHgaLMK NO NPUMEHEHUID
Ymepoavcras cranb ﬂelxﬁ:am 3aKaneHHan CTanb Hm& Ml;c;py;“,m T_ﬂ:: Yyryn. K:};':y:ﬁ Meap. Tlaryb m Bporza aﬁ;mﬁ A(:‘:‘%:' Mag:m:b:e:n I?::E;%Z TimaHoBble Cnnabl ?‘e}?ﬁ: n‘:‘?c'::;m
o | B | e | SO0 | TR RSN s | s0 | s e F @ B | BC | P8 A | oAcAC | e e
O O] O o O O
O: Pekomenayerca O:[lonytkaem
"N 0 M MeTuuk Ana cKBO3HbIX 0TBEpCTMIi no JIS
Un-
coated
5.0P
TT—* @d
I
- =
' ‘ Ki x}(
L
ObosHaetre Pasmep pe3bbbl  [pepensl L 14 d K KI z Uena
o pp pea (py6.)
VNOM1415050 M14x 1.5 WH3 88 30 10.5 8 n 3 974,33
° PeKoMeHAauMK no NPUMEHEHMID
Ymepogucras Cranb. ﬂEf:mp';‘tam 3akarneHHas cranb Hm& MmM‘ 2'2:: Yyryn K:;:;:ﬁ Meab Nlaryuo m bponza aﬁ:‘omﬁ A(;‘:‘%: Ma;:v:%:)e I?:T{rﬂ%: TuTaHoBble craBbl ;:‘%a:pm:t:l%. n;i":::’m
o | OB | SO0 | BB s |0 | s ) F @ Bs B5C 3 M| oA | mc 7
OO o OO0 0lo OO0 |0 O

O: Pexomengyerca  (): Jlonyckaerca

23



MeTunkn KORLOY n WIDIN

VPc M MeTuuk ana ryxux oTBepcTyii no JIS

[ e
S HELIX

@d

== %

0603HaueHue
S 5p Pasmep pe3bbbl  Mpenens L 4 d K Ki Z z.[l);ga)
VPCM1415025 M14x 1.5 WH2 88 30 10.5 8 1 3 1248,12
VPCM1620025 M16 % 2.0 WH2 95 32 12.5 10 13 3 1578,14

VPH M MeTuuk ana ryxux oTBepcTHii no JIS

18D
HELIX

B o4
- O
L
Oboskaetne Pasmep pe3bbbl  Mpenens L L d K KI Vi llera
25p (ny6.)
VPHMO0305025 M3 x 0.5 WH2 46 n 4 3.2 6 3 286,23
VPHMO0407025 M4 < 0.7 WH2 52 13 5 4 7 3 270,38
VPHMO0508025 M5 0.8 WH2 60 16 5.5 45 7 3 280,64
VPHMO0610025 M6 < 1.0 WH2 62 19 6 45 7 3 301,14
VPHM1015025 M10x 1.5 WH2 75 24 7 5.5 8 3 639,84
VPHM1217525 M12 % 1.75 WH2 82 29 8.5 6.5 9 3 755,19
VPHM1420025 M14 % 2.0 WH2 88 30 10.5 8 n 3 1055,69
VPHM1620025 M16 % 2.0 WH2 95 32 12.5 10 13 3 1428,15
* PekomeHZaLuu No NPUMEHEHUHD
o o Ol0|0j0]0]0 |0 |00 O

O: Pexomenyerca  (): Jlonyckaerca

24



3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

Metuuk gna rnyxux oreepctuii no DIN

374 HELIX

@d

—— 3

==

VacMm

0603Hauenme
) Pa3mep pe3bbbl  Mpenensbi L L d K KI z Tun DIN (L:,);ga)
VQCM2415025 M24 < 1.5 6H 140 27 18 14.5 17 4 374 8553,89
VQCM2420025 M24 % 2.0 6H 140 27 18 14.5 17 374 9061,70
VQCM2430025 M24 % 3.0 6H 160 34 18 14.5 17 376 9386,25
"QH M MeTumk 4ns rayxux oteepctuii no DIN
O
@ m
374 HELIX
2.5P
"Wﬁ ad
|
=== 0
2 ‘ KI K
L
Oboskaerine Pasmep pe3bbbl  Mpepensl L 4 d K KI z Tun DIN llena
25p PP el (py)
VQHM1210025 M12x 1.0 6H 100 18 9 7 10 3 374 1704,80
VQHM1215025 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 1179,50
VQHM1825025 M18 x 2.5 6H 125 30 14 " 14 4 376 2977 ,44
VQHM2215025 M22 % 1.5 6H 125 25 18 14.5 17 4 374 6032,52
VQHM2420025 M24 % 2.0 6H 140 27 18 14.5 17 4 374 7114,50
VQHM2430025 M24 % 3.0 6H 160 34 18 14.5 17 4 376 6313,35
* PekomeHgauuu no NPUMEHEHUHO
Yrneponucran cranb ﬂemq;"pa:an. 3aKaneHHas CTarnb H;pmﬂ' Mm’“‘ Jm Yyryn K:;;:ﬁ Meas Tlaryhb 7‘:;11{'; bpoxza ;:‘mm An""lﬂ:::l" ) Mjlmfw anm% ‘TuTaHoBble CaBbi pe‘:mn, n;eamrm
oo | OB e | SO0 BB ES RD gs g0 sc 9 FD @ Bs BsC B A ACADC e TG
o o /0000|0000 O

O Pexomenpyerca O: [lonyckaerca

25



MeTunkn KORLOY n WIDIN

"00 M Metuuk gna rnyxux oreepctuii no DIN

DIN |3_5| Un-
20 RELx [ coated

@d
= @
KI &(
L

Oboskaene Pasmep pe3bbbl  Mpenensi L L d K Kl Z Tun DIN llera

2.5p (ny6.)
VQOMO0305025 M3 % 0.5 6H 56 1 3.5 2.7 6 3 371 454,88
VQOMO0610025 M6 < 1.0 6H 80 17 6 49 8 3 371 557,43
VQOMO0810025 M8 % 1.0 6H 90 17 6 49 8 3 374 1016,16
VQOM1210025 M12%1.0 6H 100 18 9 7 10 3 374 2181,36
VQOM1212525 M12 % 1.25 6H 100 22 9 7 10 3 374 1752,32
VQOM1217525 M12 % 1.75 6H 110 24 9 7 10 3 376 1752,32
VQOM1620025 M16 % 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 1747,55
VQOM2430025 M24 3.0 6H 160 34 18 14.5 17 4 376 4485,54

VQTM Metunk ana rnyxux otgepctuii no DIN

DIN 35° .
3731;176 N TIN

2.5P
ad

,#,J KI

0603;;%% Pa3amep pe3bbbl  Mpepensi L 1) d K KI VA Tun DIN :.:);ga)
VQTM0407025 M4 < 0.7 6H 63 13 4.5 34 6 3 371 625,82
VQTMO0610025 M6 < 1.0 6H 80 17 6 4.9 8 3 371 707,87
VQTM1215025 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 1380,17
VQTM1620025 M16 % 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 2331,95
VQTM1825025 M18 < 2.5 6H 125 30 14 1 14 4 376 2552,19

° PekomeHpauuu no npuMeHeHuto

AniomuH. | MarnveBoe |  LuHKoB. Tepmo-
MTbe, WTbe, MTbe, TimaHoBbie craBbl PeaKTUBH.
amasbl anasb amasbl acTkA

Hepxas. | WHcrpym. | Jlutan KoBxuit JlaryH.

JIncToBoii
Meas TayHb e

AnOMVHUA

Tepmo-
nacTHkA

JlerupoBan.
' 3aKaneHHas cranb

Yinepoucran cranb. Tanb Tanb b CTanb Sy HYTyH

Bpoza

C 0.25% C 25~45 45~55 50~60
025% | ~045% | 045%~ M HRC HRC HRC SUs SKD SC FC FD Q Bs BsC PB AL ACADC MC nc

o o OO0l O|]O|O 0O O

O: Pekomenzyetca O:ﬂonycmem

26



VRTM

3A0 «XodbdmaHH MpodeccroHanbHbi UHCTPYMEHT»

beccTpyxeuHblit meTuuk no JIS

@

@d
I _d _
I
KI K
L
0603HaueHue (Ma30uH ueHa
Pasmep pebbbl  Mpepensl L K KI ’
P 4p asmep peseh PeA ¢ d KaHaBKm (py6.)
VRTM1015020M - M10x 1.5 GH7 75 24 7 5.5 8 M 1261,68
*Y MeTumKoB ¢ 3a60pHOV YacTbio 2.0P colnMdoBaH TEXHONOTMUECKIIA KOHYC NpY BepLUnHe CMa30uHble KaHaBku S: 1 CMa3oyHas KaHaBKa
CMa30uHble KaHaBKy M: 4 CMa3ouHble KaHaBKi
* PekomeHgauuu no NPUMEHEHU0
Yrnepoaucran cranb ﬂemu;"w:an. 3aKaneHHan Crafib H;pms. ”mm' J::va"m: YyryH K::;T Meno TlatyHb "“aux'e Bpoksa ;mm Mnm:“ ) Mannb:ru::“ er?‘ ‘TuTaHoBble CnaBbl peI:m‘:m ";?:_'M“‘Tm
(nnasbl Cnnasbl (nnasbl NACTUKM
C 0.25% C 25~45 | 45~55 | 50~60
~025% | ~045% | 045%~ M HRC HRC HRC SUs SKD SC FC FD Q Bs BsC PB AL ACADC MC nc
O 0|0 O | O O
O Pekomenpyerca O: [lonyckaerca
VSTM MeTuuk ¢ npAMbIMI KaHaBKamu 1o JIS
w
1.5P/5.0P 24
I _d _
— i
2 ‘ KI K
L
0603HaueHme H
Pasmep pe3bbbl  [pepens L 4 d K KI L U,eﬁa
15p 5P (py6.)
- VSTM0812550 M8 1.25 WH2 70 22 6.2 5 8 4 520,64
*Y MEeTYMKOB € 3a60pHOI YacTbio 1.5P colnudoBaH TEXHONOMMUECKNI KOHYC Npu BEPLUMHE
L4 Pexomeunauuu no NPUMEHEeHUro
. . Antomis. | Markmesoe |  LuHKos. Tepmo-
Yrneponucran cranb ﬂemq;"pa:an. 3aKaneHHas CTarnb H;pmﬂ' Mm’“‘ Jm Yyryn K:;';':M Menb Tlaryhb 7‘:;11{'; bpoxza ;:‘mm ;mw::b,l (I'I‘I;!::l; ;mw::b,l ‘TuTaHoBble CaBbi pn:'(r'v:i: n;eamrm
C 0.25% C 25~45 | 45~55 | 50~60
035% | ~045% | 045 SCM HRC TR HRC SUs SKD SC FC FD ] Bs BsC PB AL AC,ADC MC e
O Pekomenayerca O: [lonyckaerca

27



KORLOY - UHHOBALIMOHHbBIE PELLUEHUA N LULAPOKII
BbIbOP BbICOKOKAYECTBEHHbIX UHCTPYMEHTOB

[laHHaA NMCTOBKa pacnpoCcTpaHAeTcA 6ecriaTHO, HO OCTAeTCA NPV 3TOM CO6CTBEHHOCTbIO KommnaHuy 3A0 "XoddmaHH MpodeccroHanbHbin UHCTpyMeHT".

Mepeneyatka, a Takxe Il060ro pofa TMpaxxnpoBaHue, Aaxke YacTUYHOE, A0MYCKaeTCA TOMbKO C NMCbMeHHoro pa3pelueHna 3A0 "XopdmaHH MpodeccrnoHanbHbI IHCTPYMEHT".
MNoanexallan ynnate cymma 3a ToBap ykasaHa B pybnsx. ToBapbl, NpeAcTaB/ieHHble B 6pOLLIOPe, NPeAnaraloTca K Npoaake B aApec NCKIOUUTENbHO IPUANYECKIX

nuu. He asnsetca odpeptoii. LieHbl geiictButenbHbl Ao 31.12.2024.

3A0 «XodpPmanH NMpodeccnoHanbHbil UHCTPYMEHT»
193230, Poccus, CaHkT-lNeTepbypr, nep. Yenuesa, 13, bL| «<Mak Tayap»
Ten./dakc: +7-812-309-11-33, 8 (800) 333-98-53 (6ecnnatHbIli 3BOHOK)
3n. nouta: info@hoffmann-group.ru

www.hoffmann-group.ru





